
 

 

 

Начало на официалното откриване на STEM център – 11.00 ч. пред каб. № 38 и каб. 39, 

както следва: 

Встъпление: 

✓ Презентация на 132. СУ „Ваня Войнова“ на входа на училището. 

Отг. Орлин Георгиев - РНИКТ 

✓ „Да отворим вратите на бъдещето“; 

✓ Кадри от изграждането на STEM центъра; 

✓ Поздравителен адрес от водещите към гостите, учителите и учениците, които присъстват 

на откриването. 

✓ Представяне от водещите на четирите зони, в които учениците ще покажат силата на 

STEM обучението – знание, творчество и действие; 

Отг. Веска Петкова – председател на комисията по тържествата 

Официално откриване: 

✓ Поздравителен адрес от Директора на 132. СУ „Ваня Войнова“ към гостите, учителите и 

учениците, които присъстват на откриването. 

✓ Прерязване на лентата. 

✓ Надпис: „Добре дошли в бъдещето!“ 

✓ Поднасяне на 3D принтиран сувенир на гостите, които присъстват на откриването. 

✓ 11.30 – 11.45 часа – Коктейл за откриването на STEM центъра. 



Отг. Веска Петкова – председател на комисията по тържествата 

Зона № 1 - Представяне на STEM урок по география и икономика и изобразително 

изкуство с учениците от 7. А клас в каб. № 38 с учителите Теменужка Палаханска - учител по 

география и икономика и Даниела Лазарова – учител по изобразително изкуство, както следва: 

✓ Тема на урока: „Зоологическа градина на Европа“. 

✓ Междупредметни връзки: география и икономика и изобразително изкуство. 

✓ Цел: представяне на природните зони и животинските видове в България, чрез 

интерактивна карта. Демонстрация на карта с животни по природни области и прожекция на 

3D 

модели. 

Отг: Теменужка Палаханска – учител по география и икономика и 

Даниела Лазарова – учител по изобразително изкуство 

Зона № 2 - Представяне на STEM урок по информационни технологии, 

пространствен дизайн, рисуване и живопис с учениците от 9. А клас и 10. А клас в каб. № 39 с 

учителите Веска Петкова – учител по професионално обучение и Яница Димитрова – учител по 

професионално обучение – 3D принтиране, както следва: 

✓ Тема на урока: „Професия: Дизайнер – от идея до форма“; 

✓ Междупредметни връзки: технологии, пространствен дизайн, рисуване и живопис. 

✓ Цел: демонстрация на процеса на работа на дизайнера – скица – дигитален модел – реален 

обект. Ръчно рисуване на ключодържатели с лого и коледни фигури. Прехвърляне на 

Tinkercad за 3D моделиране. Демонстрация на принтер при работа. Показване на готовите 

модели и коледни фигури. 

✓ Акценти: пространствено мислене, естетика, техническа прецизност. 

Отг. Веска Петкова – учител по професионално обучение, 

Яница Димитрова – учител по професионално обучение 

Зона № 3 – Представяне на STEM урок по компютърно моделиране и 

информационни технологии с учениците от 3. А клас, 4. А клас и 4. Б клас в каб. № 43 и каб. 

45 с учителите Веселина Сербезова – учител по информационни технологии и Фиданка 

Димитрова – учител по информационни технологии, както следва: 

✓ Тема на урока: „Дигитална коледна картичка“. 

✓ Междупредметни връзки: компютърно моделиране и информационни технологии и 



изобразително изкуство. 

✓ Цел: Създаване на дигитални картички с графичен дизайн и анимация. Демонстрация на 

картички, направени в Canva и Scratch. Изпращане на картички по имейл. 

Отг. Веселина Сербезова – учител по информационни технологии и 

Фиданка Димитрова – учител по информационни технологии 

Зона № 4 – Представяне на STEM урок по биология и здравно образование с 

учениците от 9. В и 10. В клас в каб. № 31 с учителите Ерика Любенова – учител по биология 

и здравно образование, Мария Боцева – учител по биология и здравно образование, Светла 

Христова – учител по химия и опазване на околната среда и Валентина Узун – учител по 

физика и астрономия, както следва: 

✓ Тема на урока: „Тайните на живата клетка“. 

✓ Междупредметни връзки: биология и здравно образование и химия и опазване на 

околната среда. 

✓ Цел: Изследване на клетъчната структура чрез микроскопи, 3D Модели и VR технологии. 

Демонстрация на 3D модел на клетката и VR очила, както и демонстрация на реални клетки 

под микроскоп. 

Отг. Ерика Любенова – учител по биология и здравно образование, Мария Боцева – учител 

по биология и здравно образование, Светла Христова – учител по химия и опазване на 

околната среда, 

Валентина Узун – учител по физика и астрономия 

Зона № 5 – Представяне на видеоурок по професионалните предмети от професия 

„Помощник – инструктор по спортно – туристическата дейност“ с учениците от 5. А клас, 

10. Б клас, 11. Б клас с учителите Антони Божилов – учител по професионално обучение, 

Ефстатиос Сергианидис – учител по професионално обучение, Анета Германова – учител по 

физическо възпитание и спорт и Владимир Кабранов – учител по физическо възпитание и 

спорт, както следва: 

✓ Видеофилм – щафетна игра, който ще бъде излъчен във фоайето на етаж № 3 пред каб. 

№ 31. 

✓ Междупредметни връзки: физическо възпитание и спорт и учебните предмети от 

специалността по спортно – туристическата дейност. 

Отг. Антони Божилов – учител по професионално обучение, 



Ефстатиос Сергианидис – учител по професионално обучение, 

Анета Германова – учител по физическо възпитание и спорт, 

Владимир Кабранов – учител по физическо възпитание и спорт 

Финал – 12.15 часа. 


